

# 明日公布中考第一批录取情况

## 各高中公布录取人数和指标生最低分数线

本报7月10日讯(记者 王光营) 记者10日获悉,根据济南市招生工作安排,中考第一次填报志愿录取工作将于12日完成,高中学校将陆续公布招生情况及指标生录取分数线等。同时,第二次填报志愿将于7月15日至16日进行。

从7月8日开始,济南市中考第一次填报志愿正式开始,考生可以填报普通高中学校、“3+4”本科学校、“2+3”高等师范教育学校、五年制高职学校、三二连读高职学校、普通中专学校、职业中专学校、技工学校等。

10日,济南市教育部门表示,根据录取进程,第一批志愿填报录取时间为7月10日至12日,录取情况将于7月12日公布。7月11日,教育部门将会向考生及家长通报录取情况公布的具体时间及查询方式。

根据规定,各学校完成录取任务后,将向社会公布招生数

量、录取分数线及录取考生的信息。对于未完成指标生计划的普通高中学校,剩余指标生计划纳入统招计划。完成招生计划的长清区、章丘市、平阴县、济阳县、商河县学校不再接受考生下一次志愿填报。未完成招生计划的学校将向社会公布计划余额并继续征集志愿。

“第一次填报志愿录取情况,指标生最受关注。”据介绍,在第一次填报志愿录取结束后,各高中将陆续公布今年学校招生情况以及指标生最低录取分数。

山东省实验中学去年的指标生最低录取分数线为393分,比2012年的500分下降了107分。山师附中指标生最低录取分数为402分。

据悉,由于各高中学校取消了指标准最低录取分数线,只要考生过了390分的最低提档线,都有可能被录取为指标生。

# 17名大学生暑期赴鄂支教

## 为期20天关爱当地留守儿童

本报7月10日讯(记者 任磊磊) 10日下午,山东财经大学的17名学生启动了“圆梦中国”湖北关爱留守儿童服务项目。20日,这17名学生将出发开启他们的支教之旅。

据此次活动的队长该校大二学生郝向东介绍,此次活动是由该校“三梦团队”发起的,参与成员大多是大一、大二的学生。山东财经大学“三梦团队”成立于2013年,是一支以支教帮扶为目的的社会实践公益团队。今年,他们选择了湖北省荆州市监利县作为支

教地区,将在当地开展为期20天的关爱之旅。

今年是三梦团队第二次到贫困地区支教。此次活动三梦团队从学校和赞助厂家总共筹集了3000元的费用,其中厂家赞助的2000元费用主要用于给当地儿童购买礼品,实际上三梦队的主要开支就是1000元学校赞助费用。“我们去年14个人去甘肃支教,一日三餐吃饭只花50元,今年我们也要发扬这种节俭的作风。”郝向东表示,到了当地学生们都是自己做饭吃,而且坚持不要居民送的礼物。



大学生临行前相互鼓励。 本报记者 任磊磊 摄



校园开放日上,考生和家长咨询报考问题。 本报记者 王光营 摄

# 章丘购170余辆“大鼻子校车”

## 9月1日开学将投入使用

本报7月10日讯(记者 支倩倩) 10日上午,记者在章丘市校车招标会现场了解到,由政府补贴60%,车主承担40%的170余辆“大鼻子校车”,在各部门的监督下正式签约,并将在9月1日开学时投入使用。

记者在校车招标会现场看到,来自中通客车、宇通客车、重汽豪沃三大厂家共23个车

型供车主选择。“选择这三大厂家的校车,最看重的是安全系数。”章丘市教体局相关负责人陈兴亮告诉记者,通过前期“三核”:核人数、核问题、核路线,最终确定了170余辆“大鼻子校车”。车主购置校车,政府补贴裸车的60%,车主承担40%,并将在9月1日开学时投入使用。

“原本18万的校车,自己只

需掏8万元就能把大鼻子校车买回家,对这样的政策当然是举双手欢迎。”一名车主告诉记者,自己主要接送城区小学的孩子,由于城区交通比较拥挤,在看中安全性能的基础上,选择了一辆能乘坐31个小学学生的中通校车。记者了解到,该车可全程记录汽车的行驶数据,通过分析,对车辆的行驶状况加以精确掌控。



全系N20涡轮增压发动机

8速手自一体变速箱

BMW xDrive智能全轮驱动系统



The new BMW X1

sDrive18i  
sDrive20i  
xDrive20i  
xDrive28i

BMW  
Sheer Driving Pleasure

新BMW X1

# 行动定义自由。ACTION.

真正的自由,以行动定义。想去狂野飞扬,全系N20涡轮增压发动机和8速手自一体变速箱,酣畅动力席卷前路;想秀一把型格,亦有全面升级的内饰和标配全景天窗,以及可灵活调节的后排空间,又一次引领了豪华SAV的进化风向。最不能亏待的是自由的天性,xDrive智能全轮驱动系统,不尽兴不罢休。自由就是,去想去的地方,走想走的路。ACTION。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.风驰上市。

济南宝悦行 0531-8835 5555 济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。  
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY



中国奥委会合作伙伴